



De izquierda a derecha, el director de la 7RM, Oché Cortés; la teniente de alcalde, Mari Carmen Pelegrín; el concejal Rafael Gómez; el gerente de la Fundación Cajamurcia, Pascual Martínez; el alcalde de Murcia, Miguel Ángel Cámara; el presidente del Patronato Proyecto Hombre, Tomás Zamora, y el director de Proyecto Hombre, Jesús Hernández. :: VICENTE VICENS/AGM

La Fundación Cajamurcia colabora en la gala solidaria organizada para reinaugurar el Teatro Romea

Los Parrandboleros, el Ballet Español de Murcia y la Coral Discantus actuarán el sábado 3 de marzo en un acto a beneficio de 'Proyecto Hombre'

:: RAQUEL SUÁREZ

MURCIA. La gala solidaria 'Murcia, con Proyecto Hombre', organizada por el Ayuntamiento de Murcia, con la colaboración de la Fundación Cajamurcia, reabrirá las puertas del Teatro Romea el sábado 3 de marzo, a las 19,30 horas, con un espectáculo en el que participarán los Parrandboleros, el Ballet Español de Murcia y la

Coral Discantus. En total, este montaje reunirá en el escenario a más de 150 artistas de la Región de Murcia.

El programa incluye coplas murcianas, boleros y música popular latina, a cargo del grupo musical los Parrandboleros, así como coreografías de Carmen y Matilde Rubio, con música de Carlos Piñana, a cargo del Ballet Español de Murcia. Por su parte, la Coral Discantus, dirigida por Ángel Carrillo, interpretará obras de Emilio Ramírez y Manuel Martínez, entre otros compositores.

Las entradas se podrán adquirir, a partir del 15 de febrero, en la taquilla del Teatro Romea, realizando un donativo de 25, 30 y 35 euros. También se ha habilitado una fila cero para colaborar, a través de aportaciones voluntarias, al número de cuen-

ta de Cajamurcia 2043 0001 26 2000521314. La recaudación se destinará íntegramente a Proyecto Hombre, una organización dedicada al tratamiento y prevención de las adicciones que trabaja en la Región desde 1995.

El Ayuntamiento de Murcia, con la colaboración de la Fundación Cajamurcia, ha decidido ceder el Teatro Romea para celebrar esta primera gala y ayudar a recaudar fondos para Proyecto Hombre, sensibilizando así a la sociedad murciana sobre la necesidad de apoyar a las asociaciones de integración social en estos momentos de mayor dificultad económica.

Proyecto Hombre Murcia forma parte de una asociación nacional que engloba a 26 centros distribuidos en

15 comunidades autónomas y que garantiza una estructura común de intervención, metodología y formación de los terapeutas.

El objetivo principal de esta institución, sin ánimo de lucro, es la atención integral a personas con problemas de adicción. Su compromiso incluye las áreas de prevención, tratamiento, reinserción, investigación y sensibilización social. Para ello, el método de Proyecto Hombre consiste en identificar el problema existencial que induce a la persona a la adicción y trabajar desde un marco terapéutico-educativo, con el fin de lograr que recupere su autonomía, su sentido de la responsabilidad y su capacidad para tomar decisiones, volviendo a ser un miembro activo de la sociedad.

El aula de teatro Rector Sabater presentó 'Cuatro corazones con freno y marcha atrás'

:: R. S.

MURCIA. La Asociación Universitaria Rector Sabater, dirigida por Manolo Ortín, representó ayer, en el Aula de Cultura de Cajamurcia, la obra 'Cuatro corazones con freno y marcha atrás', del excelente autor Enrique Jardiel Poncela.

La obra, una de las más logradas de Jardiel Poncela, trata de la historia de dos personas que se convierten en inmortales y, además, consiguen rejuvenecer, tras ingerir una pócima de la eterna juventud. Los protagonistas creen haber encontrado la solución a todos sus problemas y haber alcanzado la felicidad absoluta y, sin embargo, lo que en principio parecía maravilloso se convierte en una existencia insoportable que les sume en el tedio y la desesperación.

La originalidad de la obra teatral estriba precisamente en la perspectiva lúdica, desenfadada e intrascendente con la que aborda el tema.

El magnífico autor Jardiel Poncela cultiva con maestría el humor imaginativo, disparatado e ilógico que predominó en los autores de época.

La Asociación Universitaria Rector Sabater es una agrupación surgida del Aula de Mayores de la Universidad de Murcia, que ya ha protagonizado varios estrenos, con un gran éxito de público que valoran el trabajo y la entrega que pone en cada una de sus representaciones este grupo amateur.

La Asociación fue fundada el 30 de junio del año 1998, por los 67 alumnos iniciales que pasaron a ser «socios fundadores». La asociación inicia sus trabajos y acciones con el apoyo del vicerrector César Oliva Olivares y todos los profesores colaboran en la asociación para que sea una realidad, una ilusión y un «camino» de los Mayores.

Organizaciones y agentes sociales debaten sobre la mejora del empleo juvenil en Europa

:: R. SUÁREZ

MURCIA. El consejero de Educación, Formación y Empleo de la Región de Murcia, Constantino Sotoca, inauguró el pasado viernes, en el Aula de Cultura de Cajamurcia, la jornada 'Estrategias para la Inserción Sociolaboral de Jóvenes', organizada por Fundación Diagrama.

La jornada contó con la participación de instituciones públicas, universidades, sindicatos, representantes empresariales, entidades no lucrativas y otros agentes sociales de especial relevancia en el ámbito de la inserción sociolaboral.

Este encuentro se ha desarrollado en el marco del proyecto 'Gree-

ner futures for young people', financiado por la CE. Entidades de Reino Unido, Francia, Suecia y España se han dado cita en esta jornada, con la principal finalidad de analizar la realidad del mercado laboral para los jóvenes y promover el desarrollo de buenas prácticas y estrategias que ayuden a mejorar el empleo de este sector de la población.

El consejero destacó la importancia de este tipo de iniciativas, con las que se pretende dar respuesta a las necesidades de un «colectivo vulnerable» que paradójicamente es la «generación mejor formada» de nuestra historia. Coincidiendo con este análisis, el director de Fundación Diagrama, Rafael Pérez, señaló la necesidad de que todos los agentes sociales, económicos y edu-



Un momento de las jornadas celebradas en el Aula de Cajamurcia.

:: FUNDACIÓN DIAGRAMA

cativos, se coordinen y aúnen esfuerzos para dar a los jóvenes la oportunidad de labrarse un futuro

y colaborar en la construcción de una sociedad más próspera y con menos desigualdades.